广州毅昌科技股份有限公司 关于控股子公司增资扩股引入投资者的进展 暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、投资概述

广州毅昌科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 6 月 27 日召开公司第六届董事会第二十二次会议,审议通过了《关于控股子公司增资扩股引入投资者的议案》,同意芜湖华安战新股权投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"本轮投资人")对公司控股的芜湖汇展新能源科技有限公司(以下简称"芜湖汇展")增资5,000 万元整,其中 524 万元计入芜湖汇展注册资本,剩余 4,476 万元计入资本公积。本轮投资人作为财务投资,不参与日常经营活动。公司及其他原股东放弃本次增资的优先认购权。芜湖汇展本次增资完成后,仍为公司合并报表的控股子公司。具体内容详见 2025 年 6 月 28 日公司披露于《中国证券报》《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《关于控股子公司增资扩股引入投资者的公告》(公告编号: 2025-046)。

二、本次增资事项进展情况

根据各方签订的《投资协议》,本次增资事项的一系列先决条件已全部成就,芜湖华安战新股权投资基金合伙企业(有限合伙)已完成出资义务。近日,芜湖汇展完成了上述增资事项的工商变更登记手续并取得了《营业执照》,具体信息如下:

- 1.名称: 芜湖汇展新能源科技有限公司
- 2.统一社会信用代码: 91340207MA2RU6UT3H
- 3.类型: 其他有限责任公司
- 4.注册地址:安徽省芜湖市鸠江区二坝经济开发区 5#厂房
- 5.法定代表人: 王文
- 6.注册资本: 5238.2857 万元
- 7.成立日期: 2018年06月25日
- 8.经营范围:新能源汽车动力电池及其零部件的研发、生产与销售;新能源领域内技术咨询与转让;机电产品的生产与销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - 9. 芜湖汇展本次增资前后股权结构如下:

股东	本次增资前持股比例	本次增资后持股比例
广州毅昌科技股份有限公司	60.00%	50.75%
王文	12.45%	11.20%
安徽汇展热交换系统股份有限公司	12.39%	11.15%
芜湖德蒙汽车零部件合伙企业(有限合伙)	8.38%	7.54%
芜湖启昌企业管理咨询合伙企业 (有限合伙)	3.61%	6.49%

上海熹灿企业管理合伙企业(有限 合伙)	3.18%	2.86%
芜湖华安战新股权投资基金合伙	/	10.00%
企业(有限合伙)		

三、备查文件

(一)《芜湖汇展新能源科技有限公司营业执照》。

特此公告。

广州毅昌科技股份有限公司董事会 2025年9月20日